AOO — HZHTHXH TON ATAGQON

< Mopoéc Xuvaptnonc Ziatnone

I'poppikn cvvaptnon:

Qp = a + g+P

TYIIOAOI'TO

o6mov  Qp : {nrovpevn mocoHTNTO

P:

a>0 k<O
Qp>0xo P>0

TN

IcookeMic YrepBoin:

A 1 otabepd Ko HEYOADTEPO TOV UNOEVOC
YA.=P*Qp (otabepn)

< I'pooun mopdctacn cuvapTnoenc (ntnonc

e H xapmdoin {nmong €xel mévto apvnTikn KAion.
¢ H nocomrta epgaviCetar mévto otov aova X, evad n tiun otov a&ova .
e Avyvopifovue dHo onpeia g kopmding mong, Ta A (Q1, P1) kot B (Q2, P2) tdte 1 e&icmon

g dlvetat and Tov TOTO:

Q_Ql _

P-P

Q1 _Qz

P]._PZ

< ElooTikKOTNTO Z1NTNONC OC TPOC TNV TIUN

Inueiov A(P1, O1

Q2-Q1 AQ AQ
-------- *100 -~ %100
AQ% Q1 Q1 Q1 AQ P1
Epa = = e =
AP% P2-P1 AP AP AP Q1
-------- *100 -~ %100
P1 P1 P1
ToEov (AB)
AQ Pa + Ps Yxéomn Edaotiotnrag onpeiov - 16Eov
EDas = =T mmmmmmmeemeees
AP On+ Os |EDA| > |EDAB| > |EDB|

)/

< IHepumtooeic EAacTiKOTNTOC ZNTNGNE OC TPOS TNV TIUN

° |ED| >1
° |ED| <1
e |Ep|=1
° |ED| = 0
« [Ep/=0

ehaotikn {nnon

avelaoTiky {ntnon

ehaotikn {nnon

TANP®G EAcTIKY {RTNon
T PG averaotikn {ftnon

AQ% /| APY% > 1 AQ% > AP%
AQ% / APY% < 1 AQ% < AP%
AQ% / APY% = 1 AQ% = AP%
AQ% | APY% = oo Q=0
AQ% / AP% =0 P=0
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% ElootikOotTnTo {NTnonc oc wpoc TNy Tt o€ v0sio ypouun

|Epl = o0

o) |Ep|> 1 Méso M ([Ep|=1)
/1 |Epl <1
NLEE
Q
s Xvvolxkn Aormavn Koatavolotdv YA=P*Qp

% Yyéon LovoMKNc Aamdvne KaTovolotdv Kol EAactikotnToc Zntnonc

Elaotikdtnta Znmong Twn XA

Avénon T Meioon
Meimon Avénon T
Avénon T Avénon T
Meioon Meioon
Avinon T | Apetdpinm ()
Meioon v | Apetédpinm (-)

|Ep| > 1 (Eractikiy)

|Ep| < 1 (Averaoctikiy)

|Ep| = 1 (Movadioia)

< Ewoonuotikn ElactikétnTo,

Q2-Q1 AQ AQ
-------- *100 - %100
AQ% Q1 Q1 Q1 AQ Y1
EY = = = | — = —
AY% Y2-Y1 AY AY AY Q1
-------- *100 - %100
Y1 Y1 Y1

R/

< Iepurtooeic Evcoonuatikne EAoctikotnToc

% Ey<0 KATOTEPO 0yafoO awAY% T 1ot AQ% L
% Ey>0 KOVOVIKO ayafo awAY% T 1ot AQ% T
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